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BLOQUE1L TEST

1- D = dias intatan meter una piedra an un masgje a trakss ce b vattaa de su vedrace
atiate | asgpaadénatie ks ds ed.ds es de4d m y bvatamadce bvadmaest 3 m més baja
ge bce ksdias. Eldicol  Brasupiedramasgeanunaveloddad indalde5 m/ s yfomando
und ngubde4s5° an bhaizaal EldicoB bErrzasu piedraaon Bbmismavelodded inidal G nv/s)
y fomando un é ngub ce 0° an b haizatal | Cul 1 es | respussta conect=e?2 Casidare g= 10
m/s.

@ Sobeattrapa bvaitama b piediadel

(b) Sobatrapar bvataa b piedadeB

(O L &8 dos piadres aran par bhvatana

@ N ingunade s anteriores.
2.- Elsisemace h..gual ssenaetraen eqilibria Ehalrde Bmasam es

@ ==

(b) 35sen40° kg

© 35k

@ N ingumade s anteriores.
3.- Sehare drarun abo dce agadsgiendo uadranBredavertical ce redor: Si bhvweloddad
del aboen supate mis altaes v, ¢ ai | dde serel valorminmo ce v, paaque no e sakp el
ag e

@ vamin) = VP

®) va(min) = "1y

© va(min) = 1y

@ N ingumade bs atteriores
4.- | a ewga poendal ge epaimeten dospitona de ql;rp moleulh datbmica puste
represantarse gprodmacemente par b fondon U=U 'g 2 i2 'g , dodkel  yasonaastantess.
(Paaqge\alr de x b avaga potandal es minma? L a ftnddén dotanida para haller i minima
(L Que represate?

@ x= &/2. 1 attnaon ripresaia b terza k..

(b) x= a |l attnaén mpresata baagaandiaK.

(O x= a Ll atundion rpresaiia b EarzaF..

@ N ingunade s atteriores
5.- Unaferzaadiasdore un caanode masam detalmadogLe bveloddad del canoseincemanta
an hdistendax ssgin bepresion\= ks dodekes uacastante D eeminar b erzag e actia
sore el canmo en TUndon de b paidon.

@ F= mkx

(b)) F= mkx

© F= 1/2 mke

@ N ingumade s atteriores
6 Unadecdel,2 toebds draubhadaeleste a® kv h aiendo dhocaen umainterseadén an
unN Gamion de masa 3 tekdss que draub en direadon nare a0 knvh. El aode y el amion se



aapbn anounsdbarampoacassadadeldoge b prodimadematte Bmagitd y direadon
ce beloddad del anjunto despuss de b adlision san

@ v= 45,7 kivh p=45°

() v= B3 kn/h p=59°

© v= B3 kn/h p=45°

@ N ingumade s atteriores
7 .- Enbhsyper.dece bl ug bhaxsbadinde hgasdkdesa i uadstandadelaatioce kh
L uaigual aauatrovesss su rediq b askbradin de b gaeded valdid :

@ a/4

b) ¥16

© 4a

@ N ingumade s atteriores
8 .- U nocde ks exttancs ce umaaerdade 6m de lrgpse muee hedaanibay hedaabajoan un
movimiato amonicosimple de frecuenda @ H z. | as ades alkarvan el oo extramo de baerda
en0,5s. Ll albgtud deadace bs adks en baadaseqd:

@ 5an

(®) 3an
(© 20 an
@ N ingumade s atteriores

9 .- D cags puitaks q v g gatn uafazarpubvaatieells e 10 ) . ;Culsed |k
erza repubhva aendosu distenda.rales un 8§0% de bdistangainaal?

@ 10\
) 12\

© 16

@ N ingumade bs atteriores
10.- U nprotnan caca+ esees}i moviedo an un\elodded vge famaunid ngub de50° an
b direcdon del canpo magnético 5. L aaompaantie ce b terza resultante score el probn en b
dreadéndce B es

@ ao

(b) eB axs0°

(© eB =n50°

@ N ingumade bs atteriores

CON TESTESOLO A UNO DELOSDOSBLOQUES
BLOQUE2.

PROBL HEI A : Unpédubest fomadopa-ua biigace? kg atledaaunaaada iggrade
Ibgtud 3 m. | a btga se gobea haizataihaite de mado gue su veloaded hazatal inidal es
e 45 nvs. Endputoen el ge baardafimauni ngubde de 3° an hvartical

@ (ailes bvelbddad ce b Bg?

(b) (ailessuaagapotenaal?

© (akles bhtaEON e Bhaada?

(d ;guéi ngubfama b aedaan bvertical aando b Bitga alkarza su mi xima altua?

BLOQUES.

THI A . Elaatrode masss. D e.nidony gplicadanes. P axgaalgin giamplo de su uso.
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